

తెలంగాణ ఐసెట్ 2022 ఫలితాలు విడుదల

తొలి 3 ర్యాంకులను ఏపీ విద్యార్థుల కైవసం

వరంగల్, ఆగస్ట్ 27 (సమ సమాజం): తెలంగాణ ఐసెట్ 2022 ఫలితాలు విడుదలయ్యాయి. ఎంపీఎ, ఎంసీఎ కోర్సుల్లో ప్రవేశాల కోసం కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయం నిర్వహించిన ఐసెట్ ఇంటిగ్రేటెడ్ కామన్ ఎంట్రెన్స్ టెస్ట్ ఫలితాలు విడుదలయ్యాయి. కేయా పీసీ రమేష్ ఫలితాలను విడుదల చేశారు. మొత్తం 61,613 మంది విద్యార్థులు ఈ ఏడాది ఐసెట్లో అర్హత సాధించారు. ఏపీలోని గుంటూరు జిల్లాకు చెందిన దంతాల పూజితీ వర్ధన్ మొదటి ర్యాంకు సాధించగా.. కడప జిల్లాకు చెందిన అంబవరం ఉషావతి చంద్రరెడ్డి రెండో ర్యాంకు కైవసం చేసుకున్నారు. మొత్తం మూడు తొలి 3 ర్యాంకులను ఏపీ విద్యార్థులు దక్కించుకోవడం గమనార్హం. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో జూలై 28న తెలంగాణలో 10, అంధ్రప్రదేశ్లో నాలుగు కేంద్రాల్లో ఈ పరీక్ష నిర్వహించారు. మొత్తం 76,160 మంది విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకోగా.. మొదటి విడత పరీక్షకు 90.93 శాతం, రెండో విడత పరీక్షకు 91.43 శాతం మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. కాగా ఐసెట్ ఫ్రీమిషన్ కీని ఆగస్టు 4న విడుదల చేసిన విషయం తెలిసింది.

పేదల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

పెన్షన్ల పంపిణీలో మంత్రి గంగుల కమలాకర్



కరీంనగర్, ఆగస్ట్ 27 (సమ సమాజం): పేదల సంక్షేమం, అభివృద్ధి ధ్యేయంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. శనివారం కరీంనగర్ రూరల్ మండలం టౌన్షిప్ కలెక్టర్ గ్రామంలో టౌన్షిప్ కలెక్టర్, గోపాల్ పూర్, దుర్గేష్ గ్రామాలకు చెందిన 596 మంది లబ్ధిదారులకు సూతన ఆసరా పింఛను కార్డులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి గంగుల మాట్లాడుతూ.. పేదల అభివృద్ధి కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పని చేస్తుందన్నారు. జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు 1,15,000 పెన్షన్లను ఉండగా కొత్తగా 31,822 మందికి పెన్షన్లు మంజూరు చేశామన్నారు. తెలంగాణ రాకమందు పింఛను మంజూరు కోసం దరఖాస్తు ఇచ్చి దండం పెట్టినా గత పాలకులు పెన్షన్లు ఇచ్చిన పాపాన పోలేదన్నారు. కొత్తగా పెన్షన్ రావాలంటే మరొకరి చావు కోసం ఎదురు చూడాలన్న దుస్థితి ఉండేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. స్వయం పాలనలో అర్హులైన అందరికీ ఆసరా పింఛన్లు ఇవ్వాలని సీఎం కేసీఆర్ చెప్పారన్నారు. అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ ఆసరా పెన్షన్ అందించాలని సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశించారన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్ వి కర్పే, అదనపు కలెక్టర్ గరిమా ఆగర్వాల్, జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి శ్రీలక్ష్మి, కరీంనగర్ ఎంపీపీ లక్ష్మయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉచితాలు వద్దంటున్న బిజెపికి బుద్ధి చెప్పాలి

మిరుదొడ్డిలో పెన్షన్లు మంజూరులో హారీష్ రావు



సిద్దిపేట, ఆగస్ట్ 27 (సమ సమాజం): ఉచితాలు బంద్ చేయాలని చెబుతున్న బిజెపి ప్రభుత్వాన్ని మన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు బంద్ చేయాలని రాష్ట్ర ఆర్థిక, వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి హారీష్ రావు పిలుపునిచ్చారు. సిద్దిపేట జిల్లా మిరుదొడ్డి మండలంలో ఇప్పటికే 10,041 ఉండగా, అదనంగా 1103 మంది అర్హులైన లబ్ధిదారులకు సూతన ఆసరా పింఛన్లను మంత్రి పంపిణీ చేశారు. మంత్రి వెంబి మెదక్ ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, జెడ్పీ వైర్లెస్ రోజా శర్మ, ఎమ్మెల్యేలు యాదవ రెడ్డి, ఫారూఖ్ హుస్సేన్, జిల్లా కలెక్టర్ ప్రశాంత్ జీవన్ పాటిల్, నియోజకవర్గ పరిధిలోని ప్రముఖ ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం నల్ల చట్టాలు తెచ్చి 750 మంది రైతులను పొట్టన పెట్టుకున్నదని మంత్రి గుర్తుచేశారు. బదా బదా పారిశ్రామిక వేత్తలకు, పెట్టుబడి దారులకు ఓవైపు 10 లక్షల కోట్ల బిజెపి ప్రభుత్వం మాఫీ చేస్తూ.. మరోవైపు ఉచితాలు వద్దని అనవసర రాద్ధాంతం చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు. దుబ్బాక నియోజకవర్గంలో మొత్తం 52, 722 మంది లబ్ధిదారులకు ఆసరా ఫింఛన్లు అందిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఢిల్లీలో బిజెపి ప్రభుత్వం కళ్ళు కనపడక కాశీక్షరం సీట్ల పారలేదని, అనవసర విమర్శలు చేస్తున్నదని తెలిపారు. బిజెపి ప్రభుత్వానివన్నీ.. వచ్చి అబద్ధాలు జూటా మాటలు వారి మాయలో పడ్డాయని ప్రజలకు మంత్రి హారీష్ రావు సూచించారు.



ఓల్డ్ సిటీని గోల్డ్ సిటీగా అభివృద్ధి

- చాంద్రాబాగ్ పై ఓవర్ లో ట్రాఫిక్ కష్టాలకు చెక్
- నేరుగా శంషాబాద్ కు చేరుకునే వెసులుబాటు
- లాంఛనంగా ప్రారంభించిన మంత్రి హస్తాక్షరం



హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 27 (సమ సమాజం): సీఎం కేసీఆర్ హయాంలో ఓల్డ్ సిటీని గోల్డ్ సిటీగా అభివృద్ధి చేస్తున్నామని హోంశాఖ మంత్రి మహమూద్ అలీ స్పష్టం చేశారు. పై వంతెనలను నిర్మించడం ద్వారా ట్రాఫిక్ కష్టాలను దూరం చేస్తున్నామని అన్నారు. గతంలో రోడ్లకు, పై ఓవర్లకు ఇంతగా శ్రద్ధ తీసుకున్న దాఖలాలు లేవన్నారు. చంద్రాబాగ్ పై ఓవర్తో హైదరాబాద్ నగరవాసులకు మరో పైవంతెన అందుబాటులోకి వచ్చింది. పాతబస్ స్టేషన్ చంద్రాబాగ్ పైవంతెనను హోంశాఖ మంత్రి మహమూద్ అలీ లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. రూ.45.79 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించిన ఈ వంతెనతో శంషాబాద్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం నుంచి ఎల్పీసగర్ మీదుగా నల్గొండ, వరంగల్ వెళ్లేందుకు ప్రయాణం సులభతరం కానుంది. గతంలోనే దీనిని ప్రారంభించాల్సి ఉండగా పాతబస్ స్టేషన్ చంద్రాబాగ్ పైవంతెనను హోం శాఖ మంత్రి మహమూద్ అలీ శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ నెల 23వ తేదీనే వంతెన ప్రారంభం కావాలి ఉండగా.. గోషామహల్ ఎమ్మెల్యే రాజుసింగ్ వ్యాఖ్యలు, పాతబస్ స్టేషన్ నెలకొన్న పరిస్థితుల నేపథ్యంలో ఈ రోజుకు వాయిదా వేశారు. ఉదయం 11 గంటలకు మహమూద్ అలీ లాంఛనంగా ఈ వంతెనను శ్రీకారం చుట్టారు. ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో ఎంపీ అనంద్ దీప్ ఓవైసీ, ఎమ్మెల్యే అక్షయ్ దీప్ ఓవైసీతో పాటు వలుపురు ఎంబిఎం నేతలు, తెరాస కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రూ.45.79 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించిన ఈ వంతెనతో శంషాబాద్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం నుంచి ఎల్పీసగర్ మీదుగా నల్గొండ, వరంగల్ వెళ్లేందుకు ప్రయాణం సులభతరం కానుందని హోం మంత్రి మహమూద్ అలీ పేర్కొన్నారు. 4 లైన్లు..



674 మీటర్ల పొడవు.. ఇక్కడి వారసాలోని ఒక కూడలిపై 2007లోనే పైవంతెనను ప్రారంభించారు. మరోవైపును బంగారు పైసమ్మ దేవాలయ కూడలిలో ట్రాఫిక్ కష్టాలు పెరగడంతో పాత వంతెనను పొడిగించాలని బిల్డియా నిర్ణయించింది. అందుకు జీహెచ్ఎస్సీ 2020లో శ్రీకారం చుట్టింది. వసులు శాఖగా పూర్తవడంతో హోంమంత్రి మహమూద్ అలీ నేడు ప్రారంభించారు. శంషాబాద్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం నుంచి ఎల్పీసగర్ మీదుగా నల్గొండ, వరంగల్ వెళ్లేందుకు ఈ పైవంతెన ఉపయోగపడనుంది. రూ.45 కోట్ల 79 లక్షల వ్యయంతో రెండు వైపుల 4 లైన్లతో 674 మీటర్ల పొడవుతో ఓవర్లను నిర్మించారు. ఇక ఆగకుండా వెళ్లిపోవచ్చు.. కందికల్ గేట్, బర్హాన్ జంక్షన్ వద్ద ఆగకుండా నేరుగా వంతెన పైనుంచి వెళ్లిపోవచ్చు. ఓవైసీ జంక్షన్ మీదుగా ఎల్పీసగర్ వరకు.. ఎల్పీసగర్ నుంచి శంషాబాద్ వైపు సకాలంలో చేరేందుకు వీలుకానుంది. ఎన్ఆర్డీపీ ద్వారా నగరంలో నలువైపులా జీహెచ్ఎస్సీ 41 పనులు చేపట్టింది. చంద్రాబాగ్ పైవంతెనతో ఇప్పటికే 30 పనులు పూర్తికాగా.. మరో 11 పనులు వివిధ దశల్లో ఉన్నాయి. ట్రాఫిక్ సమస్యను అధిగమించేందుకు.. మెరుగైన రవాణా సౌకర్యం కల్పించడం కోసం నగరంలో అవసరమైన చోట పైవంతెనలు, అండర్ పాస్?లు, ఆర్.ఓ.బీ.లు.. ప్రభుత్వం దశల వారీగా అందుబాటులోకి తెస్తున్న విషయం తెలిసింది.





పాపం సభా సభేశ్..!

అవకాశాల కోసం ఎదురుచూపు

నన్నుదోచుకుందువటే సినీమాతో టూలివుడ్ కు హీరోయిన్ గా పరిచయమైన బెంగుళూరు భామ నభా నటేష్, ఆ తర్వాత అడుగు సినీమాలోనూ నటించి మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. అయితే, ఈ రెండు సినీమాలతో రాని స్టార్ ఇమేజీ పూర్తి జగన్నాథ్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఇన్సైడ్ శంకర్ సినీమాతో వచ్చింది. ఇందులో తెలంగాణ యానలో మాట్లాడుతూ పలికిన సంభాషణలు మాస్ ఆడియన్స్ కి బాగా ఎక్కేయాయి. గ్లామర్ ట్రీట్ ఇవ్వడంలోనూ నభా ఎలాంటి హద్దులు పెట్టుకోకుండా అక్కట్లుకుంది. దాంతో తెలుగులో వరుసగా అవకాశాలు దక్కాయి. అయితే, ఈ ఇన్సైడ్ బ్యూటీ ఇన్సైడ్ శంకర్ మూవీతో వచ్చిన సర్వేస్ ను నిలబెట్టుకోలేకపోయింది. అవకాశాలు వచ్చాయి కదా అని చక చకా సినీమాలు ఒప్పుకుంది. అవేమో వరుసగా బాక్సాఫీస్ వద్ద బోల్ పడ్డాయి. మాస్ మహారాజు రవిశేఖర్ డిసాక్షిణా, సాయి ధరమ్ తేజ్ సరసన సోలో బ్రతుకే సో బెటర్, బెల్లంకొండ శ్రీను సరసన అల్లుడు అదుర్తి, నితిన సరసన మాస్ట్రో సినీమాలలో హీరోయిన్ గా నటించింది. ఈ సినీమాలలో ఒక్క సోలో బ్రతుకే సో బెటర్ అంతంత మాత్రం. మిగతా సినీమాలన్నీ ప్లాప్ గా మిగిలాయి.కథ, అందులో తన పాత్ర ఏంటో కూడా నభా సరిగ్గా వర్ణించుకోకుండా అవకాశాలు వచ్చాయి కదా, రెమ్మనరేషన్ అందుతుంది కదా అనే ఆలోచనతోనే సినీమాలు ఒప్పుకొని ఉంటుందనే అభిప్రాయాలు చాలామందిలో కలిగాయి. అచితూచి అడుగేసి మంచి కథలను గనక ఎంచుకుంటే ఇప్పుడు నభా చేతిలో ఒకటి రెండో సినీమాల్లో ఉండేవి. ప్రస్తుతం అప్పుడు అవకాశాల కోసం ఎదురుచూపుంది. అందుకే, మేకర్స్ ను అక్కట్లుకుండాకు ఎప్పటికప్పుడు రకరకాల గ్లామర్ ఫాటో షూట్స్ చేసి సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేస్తోంది. ఇది చూసిన నెటిజన్స్.. ఇన్సైడ్ బ్యూటీ ఫాటో షూట్స్ తప్ప కొత్త సినీమా కబురెప్పుడు.. అంటూ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. మరి ఆ కబురెప్పుడు చెబుతుండో చూడాలి.